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. Egy ABC haromszog két oldala (a szokasos jeloléssel) a = 8 ill. ¢ = 12, valamint teriilete t = 24. Mekkora a [ sz6g?

. Ha 5 hézasparbol véletlenszerten kivalasztok 3 embert, milyen valoszintiséggel lesz a kivalasztottak kozott egy hazaspar?

. Egy matek dolgozat atlaga 3,5 lett. Az egyik didk utdlag négyesre irta meg a potdolgozatat, és igy az atlag 3,52-re nétt.

. Egy méasodfoku fiiggvény zérushelyei a 2 és a 6. A fliggvény grafikonja a —24 ordinataja pontban metszi az y-tengelyt.

. Oldja meg a valés szamok halmazén az (z + 3)> < 8 egyenl6tlenséget!

XVI. érettségi feladatsor

. Mennyi a
) 524577
o °. Y
€125 5—4 + 5—5
pontos értéke? ¢
C
. Moziba megy a hét torpe, jegyeik egymas mellé szolnak. Héanyféleképpen iilhetnek le, ha Szende és Szundi egymas mellé
akarnak iilni?
lja7!
M i a értéke, ha logs a = 187
a) Mennyi a értéke, ha logs a 697 075 LS€
b) Az el6z6 eset alapjan mennyi a log,, a? E
. Adja meg a
5
372 4+ =31-3"
3% 42
egyenlet megoldasait a valos szamok halmazan! E
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Hanyan irtdk meg eredetileg a dolgozatot? E

Hatarozza meg a fliggvény szélsGértékét a valos szamok halmazan!
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A Balaton szelet ara 20 %-os arengedmény utan 60 Ft az egyik tizletben. Mennyi volt az eredeti ar? G

A bohémiai utlevelet két betiivel és 6t szammal jelolték. Az elsé szam jelezte, hogy férfi vagy né a tulajdonos, a maso-
dik, hogy a 7 bohémiai tartomany koziil hol él a tulajdonos. Hany tutlevelet tudtak igy megkiilonboztetni, ha 20 bettit
hasznaltak fel az abécéjiikbsl? 0000096
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